
Задачи урока:

• Повторить конкретный смысл 
умножения.

• Научиться решать задачи с величинами: 
цена, количество, стоимость.



                
       
                              

По какому признаку можно разбить
 выражения на группы?

9+7+2+67+7+7+4
2+2+2+2+2

5+5+5+5+59+4+1

43+43+43



2 2 2

2 + 2 + 2 
=

6
2 3 = 

6
.

Читают так: по 2 взять 3 раза,получится 6,
       или так: 2 умножить на 3, получится 6.



2 х 3
какие
одинаковые
слагаемые
повторялись

сколько раз
 повторялись 

одинаковые
слагаемые

 3х2

2+2+2 
По 2 беру 3 

раза
2 х 3



2+2+2+2+2=10

5+5=10

по 2  5=10.

по  5  2=10.



4+4+4
По 4 беру 3 раза

4 х 3



3+3+3+3+3+3+3
по 3 беру 7 раз

3 х 7



                
       
                              

По какому признаку можно разбить
 выражения на группы?

 
 

2+2+2+2+2

5+5+5+5 
43+43+43

4 х 5         5 х 4

 43 х 3     3 х 43

2 х 5         5 х 2





                                4 х 5 = 20

20 : 4 = 5
20 : 5 = 4





Задачи с величинами: 

цена 
количество
 стоимость

 

 



• Цена показывает сколько стоит 
один предмет.

• Количество показывает сколько 
предметов мы купили.

• Стоимость – это то, что мы 
заплатили за всю покупку.



Цена машинки 6 рублей. Мама купила 3 
машинки. Сколько денег заплатила 
мама за покупку?

Цена  1 предмета (машинки)  - 6 руб.

Количество предметов (машинок) – 3 
шт.

Стоимость - ? Руб.



6х3=18 руб.- стоимость трёх 
машинок

Ц х К = С



Мама купила машинки. Цена одной 
машинки  … руб. Стоимость всей покупки    

…    руб. 
Сколько машинок купила мама?

6 18

18 : 6=3 м. – купила мама

С : Ц =К



Мама купила    …   машинки.   Стоимость 
всей покупки  …      руб. 

Какова цена одной машинки?

3

18

18 : 3 =6 руб. – цена 
машинки

С : К = Ц



6х3=18 руб.- стоимость трёх 
машинок Ц х К = С

18 : 3 =6 руб. – цена 
машинки С : К = Ц



Цена   
(:)

Количество 
(:)

Стоимость 
(х)

3 р. 2  шт. ? р.

2 р. 5  шт. ? р.

4 р. 2  шт. ? р.

Нахождение стоимости Ц х К = С

3 х 2= 6 руб. стоят три ластика



Цена

(:)

Количество

(:)

Стоимость

(х)
3 р. 6  р.? шт.

2 р. 10 р.? шт.

4 р. 8  р.? шт.

Нахождение количества

6 : 3 = 2 л. - купили



Цена

( :)

Количество 

( :)

Стоимость

(х)

2 шт. 6  р.? р.

5 
шт.

10 р.? р.

2 шт. 8  р.? р.

Нахождение цены С : К = Ц

6 : 2 =3 (руб.) – цена ластика



         Одна свеча  стоит 3 рубля. Сколько  
стоят 8 таких свечей?

         

Цена Количество Стоимость

3 р. 8 с. ? р.

3 х 8 = 24 (руб.) – стоят три 
свечи



     8  свечей стоят 24 рубля. 
Найди цену одной свечи?

         

Цена (:) Количество(:) Стоимость(х)

? р. 8 с. 24 р.

24 : 8= 3 (руб.) – цена свечи



Ц К = С
С К = Ц
С Ц = К

×
:
:



Молодцы!
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